

# TĚŽKÁ BŘEMENA LEHCE ZVEDAT

Jenom tři příklady téměř nekonečných možností použití různými přípravky



### PŘÍRUČNÍ A KOMPAKTNÍ

Na základě konstrukčního vyřešení a speciální konfigurace "orbitního ramene" se tento systém velice snadno ovládá.

### PLNOAUTOMATICKÉ BALANCOVÁNÍ

Speciální komponent na zjištění váhy s mikroprocesorovou logistikou umožňuje automatické přizpůsobení výkonu na váhu břemene.

### ERGONOMIE - SERVO OVLADAČ

odstraní počáteční prodlužku a prodlužuje rameno ovladače. Řídící logistika umožňuje bez dalšího kontaktu s ovladačem přímé uchopení za břemeno a další manipulace přímo s tímto břemenem.

### RYCHLE

Moderní pohonná a řídicí elektronika umožňuje podstatně rychlejší pohyb než běžné manipulátory.

### VÝHODNÉ NÁKLADY LEHKÁ INSTALACE

Jednoduchý a promyšlený systém umožňuje instalaci zařízení bez podpory specialistů naší firmy. (PLUG AND PLAY montáž)

### JISTOTA

Mechanická pojistka v případě výpadku proudu a brzda motoru při rychlém klesání.

LIFTRONIC EASY je určen pro jednoduché a nekompexní pracovní cykly. LIFTRONIC EASY je zpravidla vybaven mechanickým nástrojem (hákem, pantografem atd.), permanentním magnetem nebo vakuovým nástrojem. Programovatelná logistika a jednoduchá instalace, jednoduchý servis a nízká cena činí LIFTRONIC EASY jedinečným balancérem s vysokým výkonem. LIFTRONIC EASY s nosností do 160 kg se dodává v sloupovém, stropním a kolejnicovém provedení.

### Modernizace vaší firmy:

Lehká obsluha, žádná tlačítka pro zvedání a spouštění, vysoká rychlost pohybu a nízká pořizovací cena.

To jsou nejdůležitější argumenty pro výměnu starého elektronického řetězového zvedáku ve vaší výrobě, skladu nebo expedici za nový HIGH-TECH produkt.

Nyní také s nosností do 320 kg.



Vzbudili jsme vaši zvědavost? Rádi vám zašleme další informace. Zavolejte nás!

Vaši partneři: Tomáš Kašpar, Jiří Štěpánek  
www.indevagroup.com  
e-mail: info@cz.indevagroup.com  
indeva.cz@toka.de

TOKA Industrievertretung  
Zastoupení firmy INDEVA SCAGLIA ČR + SR  
Jednosměrná 1026, 251 68 Kamenice u Prahy  
Mobil: +420 602 304 871  
Mobil: +420 602 688 331

# BMKCO SPOJOVACÍ MATERIÁLY

12 prodejen handy po celém kraji

ŠROUBY  
A MATICE,  
MÁME JICH  
TISÍCE!

WWW.BMKCO.CZ

**U22**  
DIVADLO

ÚNOR 2018

st 7. 2. 2018 v 19.30

## SVĚTÁCI

autoři: Vratislav Blažek / Zdeněk Podskalský / Evžen Illín / Vlastimil Hála

režie: Lumír Olšovský

hraji: Lumír Olšovský / Filip Tomsa, Dalibor Gondík / Zbyšek Pantůček, Aleš Háma / Martin Zounar, Vlasta Žehrová / Olga Želenská, Monika Absolonová / Ivana Andrllová, Mahulena Bočanová / Adéla Gondíková, Miriám Kantorková / Vlasta Peterková, Jan Přeučil, Petr Gelnar / Martin Sobotka, Lukáš Pečenka / Pavel Vítek / Jaroslav Slánský

Parta tři fasádníků od Velhartic pracuje v Praze, v tom zářivém, velkém hlavním městě plném lákadel, zábavy a bujarého nočního života. Po dramatickém zážitku v grilbaru Diplomat, kde způsobí požár, se rozhodnou vzdělat v oblasti společenského chování. Doufají, že si napříště v takovém „lepší podniku“ zaslouží, jako opravdoví světáci, společnost dam na úrovni. Odevzdají se do rukou zkušeného vychovatele, emeritního profesora tance a společenské výchovy. Kdo mohl tušit, že nakonec natrefí na trojici podobně „dobře vyškolených“ lehkých dam?

dělnka představení:

2 hod. s 30 minutovou přestávkou  
cena vstupenky: 390,- / balkon 350,-

čtvrtek 22. 2. 2018 v 19.30

## VÝBER Z BESÍDEK / Divadlo Sklep

účinkují: David Vávra, Tomáš Hanák, Milan Šteindler, Jiří Fero Burda, František Váša, Tereza Kučerová, Marta Marínová, Hana Navarová, Lenka Vychodilová, Lenka Anđelová, Roman Fojtíček, David Noll a Vladimír Vytiska / Rastó Uhrík, Václav Marhoul, Robert Nebřenský

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

Vstupenky zakoupíte v pokladně Divadla U22, K Sokolovně 201, Praha 22 - Uhřetěves.  
Pokladna je otevřena Po, St od 17.00 do 19.30 hodin, Út od 15:00 do 19:30 h., 1 hodinu před představením.  
Rezervace i informace o představeních vám rádi poskytneme v pokladně divadla nebo na tel.: 725 936 914 a 222 767 900, info@divadlou22.cz, vstupenky@divadlou22.cz, www.divadlou22.cz  
Vstupenky je možné zakoupit také v internetové prodejní síti Ticketportal.